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Correction du DM n° 2 : Ultrafiltration
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: C'est l'inverse ! Le plasma est plus riche en protéines que l'interstitium
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: Au pOle artériel !!!
: Au poOle veineux !!!
: Attention !! Au départ, au pole artériel il est supérieur !
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: lls ne sont pas perméables aux protéines +++

Z
AU
cC
b

o
S5
S I8,

WAS,

: Il répartit des charges négatives pour empécher les protéines d’encrasser la membrane !!
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: A FORTE PRESSION !l
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: Il augmente jusqu’au point d’équilibre !
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: L'effet Donnan ne concerne que les capillaires standards !!
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: Dans les cavités virtuelles !
: Dans le tissu sous cutané !
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: Si il existe le réseau de suppléance lymphatique !
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QCM 10 : ABCD
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